
PALEOZOIKUM 2026 
Druhý cirkulář a program konference 
 

Vážené kolegyně a kolegové, 

 

rádi bychom Vás pozvali na konferenci Paleozoikum 2026, která se uskuteční ve středu 28. 1. 2026 od 

10:00 na Ústavu geologických věd PřF Masarykovy univerzity (Kotlářská 2, Brno) v posluchárně G2, 

budova 11.  

 

V případě, že nemáte přednášku, budeme rádi, když nám předem oznámíte účast na mail 

paleozoikum@email.cz – pomůže nám to s organizačním zajištěním. 

 

Případné aktualizace naleznete na https://ugv.sci.muni.cz/konference/paleozoikum .  

 

Letos se můžete těšit na 13 přednášek. Tematicky se zaměří na biostratigrafii a chemostratigrafii 

devonu a karbonu, paleobotaniku raných suchozemských rostlin a permských lesů, paleontologii 

bezobratlých, ichnologii terestrických tetrapodů či mineralogii a petrologii paleozoických hornin. 

Program naleznete na druhém listu tohoto cirkuláře. Na posledním listu cirkuláře jsou dále 

informace k dopravě a parkování.  

 

Přednášející prosíme o přípravu přednášky o časovém rozsahu 10 min (prezentace v programu 

PowerPoint, případně ve formátu PDF; použití jiných formátů prosím konzultujte s organizátory). Po 

každé přednášce je rezervováno 5 minut na diskusi.  

 

 

                   Na setkání v Brně se těší organizační tým 

        

       Tomáš Kumpan, Marek Bernhauser, Štěpán Damborský 

    

                     paleozoikum@email.cz 
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Program konference 

PALEOZOIKUM 2026 

28. ledna 2026, Ústav geologických věd, PřF MUNI, Kotlářská 2, Brno 

posluchárna G2, budova 11 
10:00 ZAHÁJENÍ KONFERENCE 

10:10 Cígler V., Baldík V., Rez J. 

Revize typové lokality vintocké facie vilémovických vápenců (macošské souvrství, 

Moravský kras) 

10:25 Kováček M., Lehotský T., Machů A. 

Geologické poměry Přírodní památky Lhotka u Přerova (spodní karbon moravického 

souvrství Nízkého Jeseníku) 

10:40 Šilinger M., Fatka O., Budil P. 

Mikroanatomie a funkční morfologie exoskeletu trilobita Morocops? degener 

(Phacopidae) ze spodního devonu Barrandienské oblasti  

10:55 Pavela M., Král J. 

Nové nálezy mělkovodní fauny karbonského stáří na Osoblažsku (svrchní visé)  

11:10 PAUZA 

11:25 Uhlířová M., Pšenička J., Sakala J. 

Neobvyklý způsob růstu rané suchozemské rostliny z přídolí Barrandienu 

11:40 Calábková G., Březina J., Nádaskay R. 

Fosilní stopy semilského souvrství jako doklad vysoké diverzity terestrických tetrapodů v 

karbonu podkrkonošské pánve 

11:55 Pšenička J. 

Nahlédnutí do nejstarších permských lesů tvořících rašelinu: druhová rozmanitost a 

rekonstrukce lesa na základě flóry z tufu Wuda 

12:10 OBĚD 

13:40 Antalík F., Ferenc Š., Šimonová V. 

Distribúcia chemických prvkov vo výplni amygdaloidných dutín (achátov) v permských 

bazaltoch, Malužiná-Svidovo (Hronikum, Západné Karpaty) 

13:55 Hršelová P., Buriánek D., Pořádek P., Hrazdil V. 

Vznik oboustranně ukončených křemenů v karbonských vápencích z lokality Brañes v 

severozápadním Španělsku 

14:10 Vacková P., Gadas P. 

Kyselé subvulkanity brněnského masivu 

14:25 PAUZA 

14:45 Pek T., Vrbík A. 

Předběžná zpráva o výsledcích gammaspektrometrického měření na Au-polymetalickém 

ložisku Zlaté Hory-Západ 

15:00 Bernhauser M., Kumpan T. 

Strednetournaiský izotopický výkyv uhlíka (TICE) v Moravskom krase a jeho globálny 

kontext 

15:15 Kumpan T., Corradini C., Šimíček D. 

Hranice devon-karbon a geochemický záznam hangenberské krize na Sardinii, Itálie  

15:30 UKONČENÍ KONFERENCE 

 

 



MHD doprava: 

- z Hlavního nádraží a autobusového nádraží u hotelu Grand tramvaj číslo 10 a 12 na zastávku 

Konečného náměstí (směr Technologický park), cesta cca 10 min 

- od autobusového nádraží Zvonařka tramvají 12 na Konečného náměstí (cca 15 min) 

        Jízdenky: 

          - platební kartou (jen přiložit při nástupu a výstupu k terminálu přímo v tramvaji) 

          - papírová jízdenka na 15 min 20 Kč  

          - SMS jízdenka 20 min. za 20 Kč – zaslat text BRNO20 na číslo 90206 

Tipy na parkování: 

- placené parkoviště Veveří (cca 500 m od PřF) 

- parkování v ulicích je též zpoplatněno – další info na https://www.parkovanivbrne.cz 

v bezprostředním okolí fakulty je zóna B (40 Kč/h), nedaleko je zóna C (zpoplatněno od 17 hod) 

Všechna místa vyznačena na mapě https://mapy.cz/s/jocecufave  
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